

冬季地板保养注重加湿和保温

现代都市生活忙碌而紧张,一个温暖的家能带给每个人最放松的休闲时光。可是如何才能让家变得温暖舒适呢?只要掌握一些小技巧,就能轻松打造宜人家居。冬季来临,室内外温差一般较大,气候也会较为干燥。由于木质本身的结构不同的特性,冬季地板保养也存在细小的差别。专业人士表示,冬季保养地板,应积极地调节室内湿度和温度。

同时,所有木制地板都会随环境的湿气增减或温度变化改变其含水率,影响强化木地板间的伸缩。

实木多层地板 避免阳光暴晒

地板应避免与硬(重)物相碰擦划,以避免损伤漆层,搬运家具时,家具不能硬拖拉,要抬起平放,带轮的沉重家具推入室内时,要铺上适当东西,家具四角最好用橡胶垫。平时用稍干的拖布清洁地板,如果出现划痕或撞伤,用家具上光剂或地板蜡擦拭即可,一些特殊污渍可用柔和的清洁剂或温水清洗。居室地板不必经常打蜡,间隔一段时间打蜡对地板细微划痕有填充和抛光作用。蜡膜保护地板漆膜,打蜡前先把地板擦净,然后涂上一层薄薄的地板蜡,等2-3分钟后用棉布、纱布擦地板,使其达到一定亮度,同时地板尽可能避免阳光直接照射。

实木地板 拧干棉拖把擦拭

实木地板脚感舒适、典雅大气,但是进入冬季,遇到湿度、温度等外界环境发生变化时,极易出现变形、开裂等现象。室内要保持一定温度和湿度。温度最好是低于28℃,湿度最好保持在50%至70%之间,不要低于40%。在这样的外部条件下,木地板能保持在一个相对稳定的状态。如果自然湿度达不到,建议使用加湿器增湿。

保持地板表面的干燥及光亮。日常清洁使用拧干棉拖把擦拭即可;如遇顽固污渍,应使用中性清洁溶剂擦拭后再用拧干的棉拖把擦拭,切勿使用酸、碱性溶剂或汽油等有机溶剂擦洗。

在进门的地方,最好铺一块地垫,防止木地板收缩、开裂。实木地板更要注意避免金属锐器、玻璃瓷片、鞋钉等坚硬物器划伤地板。搬运家具时也不要不要在地板表面拖移;不要使地板接触明火或直接在地板上放置大功率电热器;禁止在地板上放置强酸性和强碱性物质。为了保持实木地板的美观并延长漆面使用寿命,建议每年上蜡保养两次。

强化木地板 用潮湿的拖布拖地

强化木地板的冬季使用和保养相对比较简单,不过,也不能掉以轻心。一般来说,在冬季应注意增加地板表面的湿度,用潮湿的拖布拖地,适当增大地表湿度,能够有效地解决地板产生缝隙和开裂。如个别位置产生开裂,请及时通知销售单位,对局部进行填补处理。在填补后,适当增加地表湿度,以利于地板复原。



2012年欧亚达 跨年盛惠再次震撼泉城

世界末日的传说得到推翻,太阳照常升起,世界依然灿烂。只是忙碌中,2012年也接近尾声,新的一年即将到来,您将怎样迎接它的到来呢?多一些时间陪伴家人?还是约上三五好友去shopping?亦或是终于得空把自己的小家置办的更温馨、浪漫?据了解,时近年底,快马加鞭装修新房,把家重新归置一下,又或者添置家的一角成为很多朋友最迫切的愿望。

跨年盛惠提前引爆 “全场半价”嗨翻天

新年置新家,12月28日欧亚达家居首当其冲,跨年盛惠提前引爆。5小时全场半价!作为夜场钜惠的重头戏,活动当晚很多品牌全场直压价格底线。据了解,为充分让利,全场近200个品牌参与此活动,家家都将为您呈现未曾有、不曾见的优惠价格,喜菜盈一米八床垫原价9080元,现价3980元;浪漫庄园推出一款热销梳妆台活动当晚仅售768元;还有雅洁橱柜的梅拉米系列套餐在活动当晚也仅5880元……除此之外还有近百款劲爆特价助您“速装”新家。

进店免费礼 5吨油卡为您“加油”

活动当晚凭船票A券进场的顾客还可免费领取暖手枕一个,先到先得。另外购买家具产品单张缴款单满5000元,购买建材产品单张缴款单满3000元还可领取百元油卡一张,5吨汽油派送全城。

高额返现 赢iPhone5 500件豪礼助您圆梦

夜场总是带给我们惊喜,但12月29日至1月3日的优惠活动也不得不让我们瞩目。虽然不再是全场半价,也没有了重磅汽油,但是依然让我们惊喜的是,在此期间,高额返现,iPhone5、液晶电视,500件豪华礼品也不在话下。

活动期间,在参加活动的专卖店购物,成交后品牌联合工厂直减20%,缴款后商场再返10%现金。另外缴款后单笔缴款单满2000元的顾客还可领取抽奖券一张参加连环抽奖,iPhone5、液晶电视、大床等抽不停。与此同时,豪华取暖器、微波炉、电压力锅、套锅三件套、加湿器、电烤箱等实用家电,您也有机会带回家,只要购买建材产品单笔满3000元,购买家具产品单笔满5000元即可获得。

服务制胜 省消费者满意单位为您保驾

金杯银杯不如老百姓的口碑。家居卖场是否值得信赖,最终评判者一定是消费者。作为山东省第九届消费者满意单位,欧亚达家居不断提升商场服务,为保障顾客权益,让每位顾客放心购物放心开单,欧亚达家居还郑重承诺本商场内同品牌、同规格、同型号商品同期价格如高出其他同类市场部分(特卖品除外),一经确认,差额部分将10倍返还给消费者,确保消费者本次购物价格全程无忧!

hansgrohe

德国百年卫浴经典
汉斯格雅

